

**ПРОТОКОЛ №94**  
*засідання приймальної комісії*  
*Сумського державного університету*

**від 18.12.2020 р.**

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 62 із 67 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1 Про обговорення Правил прийому на 2021 рік

**СЛУХАЛИ:** 1. Голову приймальної комісії Васильєва А.В. з інформацією щодо подання на затвердження Вченої ради СумДУ Правил прийому до СумДУ у 2021 році.

Відповідального секретаря приймальної комісії Козія І.С. щодо нововведень вступної кампанії у 2021 році та змісту Правил прийому до СумДУ (КІ СумДУ, ШІ СумДУ) у 2021 році.

Щодо додатку до Правил прийому до СумДУ (КІ СумДУ, ШІ СумДУ) у 2021 році – правил прийому та зарахування на навчання до Сумського державного університету осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Затвердити Правила прийому та зарахування на навчання до Сумського державного університету осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України (додаються) та Рекомендувати Вченій раді затвердити Правила прийому до СумДУ та відокремлених структурних підрозділів у 2021 році.

Голова приймальної комісії



Анатолій ВАСИЛЬЄВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Іван КОЗІЙ

## ПРАВИЛА

### прийому та зарахування на навчання до Сумського державного університету осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України

#### 1. Загальні положення

1.1. Ці Правила прийому та зарахування на навчання до Сумського державного університету (далі - СумДУ) осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України (далі – Правила) сформовані відповідно до наказів МОН України №939 від 21 липня 2020 року «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України», зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2020 року за №790/35073, №394 від 13 березня 2020 р. «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 14 червня 2016 р. за №667 «Про затвердження Переліку уповноважених вищих навчальних закладів», №560 від 24 травня 2016 р. «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної республіки Крим та міста Севастополя», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 травня 2016 р. за №795/28925 (зі змінами), №697 від 21 червня 2016 р. «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 липня 2016 р. за №907/29037 (зі змінами), «Умов прийому для здобуття вищої освіти в 2021 році», затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 15 жовтня 2020 року за № 1274 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 09 грудня 2020 року за № 1225/35508 та затверджені Приймальною комісією СумДУ (протокол № 94 від 18 грудня 2020 р.), визначають особливі умови прийому на навчання до СумДУ осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України.

1.2. Ці Правила визначають особливі умови прийому для здобуття вищої освіти таких категорій осіб (далі - заявників):

- громадяни України, які проживають на тимчасово окупованій території України (які після 20 лютого 2014 року завершили здобуття повної загальної середньої освіти в навчальному закладі на тимчасово окупованій території України та/або особа, яка проживає на тимчасово окупованій території і отримала атестат про здобуття повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО) в інших адміністративно-територіальних одиницях України за екстернатною або дистанційною формою навчання);

- особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися з неї після 01 січня 2021 року;

- іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та проживають на тимчасово окупованій території України.

1.3 Заявники мають право на прийом до СумДУ для здобуття вищої освіти

(освітнього ступеня бакалавр, магістр медичного спрямування) на конкурсних засадах та в межах встановлених квот за результатами вступних випробувань або за результатами зовнішнього незалежного оцінювання (за вибором Заявника) на підставі документа державного зразка про завершення ПЗСО.

1.4 Документи про освіту (освітні документи), видані на тимчасово окупованій території України, не визнаються.

## **2. Прийом для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра (магістра медичного спрямування) на базі ПЗСО**

2.1. Заявник має право вступати для здобуття освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування) на основі ПЗСО до СумДУ згідно цих Правил.

2.2. Для здобуття освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування) за денною та заочною формою здобуття освіти на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету, заявник вступає у межах квот (квота-2), затвердженими МОН України для СумДУ, на конкурсних засадах.

2.3. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто:

документ, що посвідчує особу (свідоцтво про народження; паспорт). У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про реєстрацію місця проживання на тимчасово окупованій території України, підтвердження факту проживання здійснюється на підставі документів, визначених в абзаці третьому частини сьомої статті 4 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;

за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до нього Заявник пред'являє довідку уповноваженого загальноосвітнього навчального закладу про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, яка є підставою для участі в конкурсі без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання;

за бажанням подається сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання 2018, 2019, 2020 та 2021 років. Якщо як конкурсний предмет встановлено іноземну мову, вступник має право подавати оцінку із сертифікатів з однієї з іноземних мов (англійська, німецька, французька або іспанська) на власний розсуд.;

військово-облікового документа для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);

документи, які підтверджують право вступника на участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів/ЗНО на основі ПЗСО, зарахування за співбесідою, зарахування за квотами (п. 2.5 Правил прийому до СумДУ);

довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (крім осіб, які закінчили навчальний заклад в рік вступу).

Для допуску до творчого конкурсу (оцінювання фізичних здібностей) вступники на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» до визначеного в пп. 3.1 терміну мають пройти медичний огляд та надати до приймальної комісії допуск від лікаря зі спортивної медицини, сформований на основі форми 061/о «Лікарсько-контрольна карта фізкультурника і спортсмена», форми 062/о «Лікарсько-контрольна карта диспансерного нагляду спортсмена» або 086/о «Медична довідка (лікарський консультаційний висновок)» із консультативним висновком спортивного лікаря, затверджених наказом МОЗ України № 302 від 27.12.1999 року.

2.4. До заяви, поданої в паперовій формі, Заявник додає:

копію свідоцтва про народження, або паспорта;

копію довідки уповноваженого загальноосвітнього навчального закладу про

успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації із вказаним середнім балом атестата/сертифікатів ЗНО;

копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;

чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см.

Оригінал довідки уповноваженого загальноосвітнього закладу про успішне проходження державного підсумкового оцінювання, при участі в конкурсі на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету, вступник подає лише один раз при виборі навчання за відповідною спеціальністю (виконання вимог до зарахування).

2.5. Особливості подання документів Заявником:

документи подаються особисто в паперовій формі.

### 3. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

3.1. Прийом заяв та документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі ПЗСО проводиться у такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Термін
Реєстрація для участі у вступних іспитах, творчому конкурсі (оцінювання фізичних здібностей)	з 21 червня до 21 липня 2021 р.
Проходження медичних оглядів для вступників на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» (форма медичної документації №061(062)/о, №086/о)	до 09 липня 2021 р
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2021 р.
Строки проведення вступних іспитів, творчого конкурсу (оцінювання фізичних здібностей) для вступників на місця державного замовлення	01 – 13 липня 2021 р.
Початок прийому заяв та документів	14 липня 2021 р.
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів (оцінювання фізичних здібностей)	16 липня 2021 р. о 18-00
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які вступають за результатами зовнішнього незалежного оцінювання, а також вступних іспитів та творчих конкурсів, складених з 01 по 13 липня 2021 р.	23 липня 2021 р. о 18-00
Строки проведення додаткових сесій вступних іспитів, творчих конкурсів для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	14 – 23 липня 2021 р.
Строки проведення співбесіди	17 – 19 липня 2021 р.
Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за результатами співбесіди та за квотою-2 (основний етап) за державним або регіональним замовленням	20 липня 2021 р., не пізніше 12-00
Закінчення строку виконання вимог до зарахування відповідно пп. 2.7.1 для осіб, що були рекомендовані за результатами співбесіди та за квотою-2 (основний етап)	23 липня 2021 р. не пізніше 10-00
Строки зарахування осіб, що були рекомендовані за результатами співбесіди та за квотою-2 (основний етап)	23 липня 2021 р. не пізніше 15-00
Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі результатів зовнішнього незалежного оцінювання, творчих конкурсів та вступних іспитів (у тому числі за квотою-1, квотою-4), із зазначенням рекомендованих до зарахування за державним замовленням	не пізніше 28 липня 2021 р.
Закінчення строку виконання вимог до зарахування відповідно пп. 2.7.1 для осіб, що вступають на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, творчих конкурсів та вступних іспитів (у тому числі за квотою-1, квотою-4) за державним замовленням	02 серпня 2021 р. не пізніше 18-00
Строки зарахування осіб за державним або регіональним замовленням	09 серпня 2021 р.

Етапи вступної кампанії	Термін
Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не раніше 10 серпня 2021 р.
Строк подання документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов для переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення та за рахунок цільових пільгових державних кредитів особою, яка зарахована на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 11 серпня 2021 р.
Строки переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше ніж 19 серпня 2021 р.
Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за квотою-2 (завершальний етап) за державним або регіональним замовленням	29 вересня 2021 р., не пізніше 12-00
Закінчення строку виконання вимог до зарахування відповідно пп. 2.7.1 для осіб, що були рекомендовані за квотою-2 (завершальний етап)	30 вересня 2021 р. не пізніше 10-00
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за квотою-2 (завершальний етап)	30 вересня 2021 р. не пізніше 15-00

Для вступників котрі подають сертифікати ЗНО з 01 липня в СумДУ працюватиме консультаційний центр з подання електронних заяв.

#### 4. Конкурсний відбір, його організація та проведення

4.1. Конкурсний бал Заявника, котрий вступає на підставі довідки з державної підсумкової атестації (виданої уповноваженим загальноосвітнім закладом), визначається як сума середнього бала документа про ПЗСО (або довідки), державної підсумкової атестації з історії України і Української мови і вступного іспиту з однієї дисципліни або предмету з сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання з врахуванням вагових коефіцієнтів відповідно до таблиці 8.1 даних Правил.

Оцінки річного оцінювання з української мови та історії України можуть використовуватись як оцінки вступних іспитів.

Середній бал документа про ПЗСО обчислюється як середнє арифметичне результатів двох державних підсумкових атестацій з Української мови та історії України.

4.2. Для вступу на спеціальності, для яких передбачено проведення творчого конкурсу (017 «Фізична культура і спорт»), замість вступного іспиту проводиться відповідний творчий конкурс (оцінювання фізичних здібностей).

4.3. Вагові коефіцієнти для спеціальностей СумДУ встановлюються відповідно до таблиці 8.1.

4.4. Конкурсний бал Заявника, котрий вступає на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання визначається пп. 2.4.4 Правил прийому до СумДУ (перелік сертифікатів зазначено у Додатку 2.2).

4.5. Зарахування Заявників на основі ПЗСО на місця державного замовлення відбувається в межах установлених квот (квота-2) за конкурсом відповідно до конкурсного бала Заявника. Квоти оприлюднюються одночасно з оголошенням обсягу державного замовлення.

4.6. Заявники, не зараховані на навчання, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах. Конкурсний бал розраховується відповідно до Правил прийому і відповідних коефіцієнтів.

4.7. Оригінал документу державного зразка про здобуту ПЗСО обов'язково має бути поданий до приймальної комісії СумДУ впродовж трьох місяців після початку навчання. У разі неподання цього документу у встановлений строк Заявник відраховується з СумДУ.

**Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів), державних підсумкових атестацій (ДПА) та їхні вагові коефіцієнти для вступу на навчання за освітнім ступенем бакалавра (магістра медичного спрямування) денної та заочної (дистанційної) форми здобуття освіти**

Спеціальності освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування)		Спеціалізації (освітня програма (ОП)) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)*	Вага предметів сертифікату ЗНО	Вага документу про ПЗСО	Вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів
Код	Назва					
<b>Медичний інститут</b>						
017	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Творчий конкурс (одиночання фізичних здібностей): Етап 1 - загальна фізична підготовка, Етап 2 - спеціальна фізична підготовка	0,25 0,4 0,25	0,1	-
221	Стоматологія	Стоматологія	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,25 0,4 0,25	0,1	-
222	Медицина	Медицина	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,25 0,4 0,25	0,1	-
227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,25 0,4 0,25	0,1	-
228	Педіатрія	Педіатрія	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,25 0,4 0,25	0,1	-
229	Громадське здоров'я	Громадське здоров'я	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,25 0,4 0,25	0,1	-
<b>Навчально-науковий інститут бізнесу, економіки та менеджменту</b>						
051	Економіка	Економічна кібернетика та бізнес аналітика. Економіка і бізнес	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
071	Облік і оподаткування	Облік і аудит	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси та облік в підприємстві. Державні та місцеві фінанси. Банківська справа	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
073	Менеджмент	Менеджмент	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
075	Маркетинг	Маркетинг	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-

Спеціальності освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування)		Спеціалізація (освітня програма (ОП)) /може погортювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)*	Вага предметів сертифікату ЗНО	Вага документу про ПЗСО	Вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів СумДУ
Код	Назва					
076	Підприємство, торгівля та біржова діяльність	Підприємство, торгівля та біржова діяльність, Електронний бізнес, фінанси та комунікації	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
281	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
292	Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
<b>Навчально-науковий інститут права</b>						
032	Історія та археологія	Історія	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Географія (іспит)	0,3 0,4 0,2	0,1	-
081	Право	Право	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,4 0,2	0,1	-
293	Міжнародне право	Міжнародне право	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
<b>Факультет електроніки та інформаційних технологій</b>						
014.08	Середня освіта (Фізика)	Середня освіта (Фізика)	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,05	0,05
113	Прикладна математика	Наука про дані та моделювання складних систем	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,6 0,2	-	-
122	Комп'ютерні науки	Інформатика, Інформаційні технології проєктування	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,1	-
125	Кібербезпека	Кібербезпека	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,1	-
141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електротехнічні системи електропостачання	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
151	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
153	Мікро- та наносистемна техніка	Нанотехнології та біомедичні системи	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05

Спеціальності освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування)		Спеціалізація (освітня програма (ОП)) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)*	Вага предметів сертифікату ЗНО	Вага документу про ПЗСО	Вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів СумДУ
Код	Назва					
171	Електроніка	Електронні інформаційні системи, Електронні системи та компоненти	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
172	Телекомунікації та радіотехніка	Мережеві та інтернет-технології	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
<b>Факультет іноземної філології та соціальних комунікацій</b>						
028	Менеджмент соціокультурної діяльності	Менеджмент соціокультурної діяльності	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,2 0,4	0,1	-
035.041	Філологія	Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,3 0,4 0,2	0,1	-
053	Психологія	Психологія	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,2 0,4	0,1	-
061	Журналістика	Реклама і зв'язки з громадськістю, Журналістика	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,5 0,2 0,2	0,1	-
231	Соціальна робота	Соціальна робота	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
<b>Факультет технічних систем та енергоефективних технологій</b>						
101	Екологія	Екологія та охорона навколишнього середовища	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Біологія (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
102	Хімія	Прикладна хімія	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Хімія (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
131	Прикладна механіка	Комп'ютерний інженіринг в механіці: Технології машинобудування: Гідравлічні машини, гідропневматики та гідроневроавтоматика,	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
132	Матеріалознавство	Прикладне матеріалознавство	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
133	Галузеве машинобудування	Металургійний верстат та системи; Комп'ютерний інженіринг обладнання хімічних виробництв; Обладнання нафто- та газопереробних виробництв	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
142	Енергетичне машинобудування	Опалення, вентиляція, кондиціонування повітря та істотний холод; Компресори, пневмоагрегати та вакуумна техніка	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05



Спеціальності освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування)		Спеціалізація (освітня програма (ОП)) (може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)*	Вага предметів сертифікату ЗНО	Вага документу про ПЗСО	Вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів СумДУ
Код	Назва					
144	Теплоенергетика	Енергетичний менеджмент	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
183	Технології захисту навколишнього середовища	Технології захисту навколишнього середовища	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
<b>Центр заочної, дистанційної та вечірньої форм навчання</b>						
017	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Творчий конкурс (оцінювання фізичних здібностей). Етап 1 - загальна фізична підготовка, Етап 2 - спеціальна фізична підготовка	0,25 0,4 0,25	0,1	-
051	Економіка	Економіка і бізнес; Економічна кібернетика та бізнес аналітика	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
053	Психологія	Психологія	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,2 0,4	0,1	-
061	Журналістика	Журналістика	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,5 0,2 0,2	0,1	-
071	Облік і оподаткування	Облік і аудит	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
072	Фінанси, банківська справа та страхування	Державні та місцеві фінанси. Банківська справа. Фінанси та облік в підприємстві	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
073	Менеджмент	Менеджмент	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
075	Маркетинг	Маркетинг	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
081	Право	Право	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,4 0,2	0,1	-
101	Екологія	Екологія та охорона навколишнього середовища	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Біологія (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05

Спеціальності освітнього ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування)		Спеціалізація (освітня програма (ОП)) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)*	Вага предметів сертифікату ЗНО	Вага документу про ПЗСО	Вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів СумДУ
Код	Назва					
122	Комп'ютерні науки	Інформатика, Інформаційні технології проєктування	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,1	-
131	Прикладна механіка	Гідравлічні машини, гідроприводи та гідравлічноавтоматика. Технології машинобудування	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
132	Матеріалознавство	Прикладне матеріалознавство	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
133	Галузеве машинобудування	Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв, Металорізальні верстати та системи	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електротехнічні системи електроживлення	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
151	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
183	Технології захисту навколишнього середовища	Технології захисту навколишнього середовища	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,2 0,5 0,2	0,05	0,05
231	Соціальна робота	Соціальна робота	1. Українська мова і література (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Іноземна мова (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-
292	Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	1. Українська мова (ДПА) 2. Історія України (ДПА) 3. Математика (іспит)	0,3 0,3 0,3	0,1	-

\* Мінімальне значення кількості балів з вступних випробувань, з якими вступник допускається до участі у конкурсі дорівнює 100 балам, крім спеціальностей 221 «Стоматологія», 222 «Медицина», 228 «Педатрія», для яких вони становлять не менше 150 балів з другого та третього конкурсних предметів (за винятком кодів КБ більше 175 балів).

\*\* КБ для вступу на спеціальності 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування», 292 «Міжнародні економічні відносини» та 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО не може бути менше 140 балів

\*\*\* Перелік акредитованих та неакредитованих ОП з відомостями (сертифікатами) про акредитацію розміщено в Додатку І.1 та за посиланням - <https://registry.edu.gov.ua/university/168/study-programs/>